



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

EDITAL PPGSND Nº 05/2023

EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, NATUREZA E
DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO 03 - ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

Considerando o Ofício nº 498/2023/GABPRM3-HESC da PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM/ITAITUBA e da DECISÃO ADMINISTRATIVA Nº 88/2023 do GABINETE DA REITORIA DA UFOPA, datado de 20/07/2023, a Comissão de Seleção do Edital PPGSND Nº 05/2023 torna pública a **Retificação 03** do edital de seleção com a alteração do cronograma de atividades.

Onde se lê:

| ETAPA | DATA |
|---|-----------------|
| Lançamento do edital | 29/05/2023 |
| Impugnação do edital | 30 a 31/05/2023 |
| Período de Inscrições | 01 a 16/06/2023 |
| 1ª Etapa – Homologação das inscrições | |
| Divulgação do resultado da 1ª Etapa | 22/06/2023 |
| Interposição de recurso da 1ª Etapa | 23 a 24/06/2023 |
| 2ª Etapa – Avaliação do pré-projeto | |
| Divulgação do resultado da 2ª Etapa | 30/06/2023 |
| Interposição de recurso da 2ª Etapa | 03 a 04/07/2023 |
| 3ª Etapa – Entrevista | 06 a 12/07/2023 |
| Divulgação do resultado da 3ª Etapa | 19/07/2023 |
| Interposição de recurso da 3ª Etapa | 20 a 21/07/2023 |
| 4ª Etapa - Análise de currículo | |
| Divulgação do resultado da 4ª Etapa | 26/07/2023 |
| Interposição de recurso da 4ª Etapa | 27 a 28/07/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar para as vagas Cota Ufopa e Cota AF | 01/08/2023 |
| Divulgação da lista atualizada de vagas de orientação para ampla concorrência | 01/08/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar da ampla concorrência | 01/08/2023 |
| Interposição de recurso ao resultado preliminar | 02 a 03/08/2023 |
| Divulgação do resultado final | 04/08/2023 |
| Período de matrícula | 07 a 11/08/2023 |



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

Leia-se:

| ETAPA | DATA |
|--|-----------------|
| Lançamento do edital | 29/05/2023 |
| Impugnação do edital | 30 a 31/05/2023 |
| Período de Inscrições | 01 a 16/06/2023 |
| 1ª Etapa – Homologação das inscrições | |
| Divulgação do resultado da 1ª Etapa | 22/06/2023 |
| Interposição de recurso da 1ª Etapa | 23 a 24/06/2023 |
| 2ª Etapa – Avaliação do pré-projeto | |
| Divulgação do resultado da 2ª Etapa | 30/06/2023 |
| Interposição de recurso da 2ª Etapa | 03 a 04/07/2023 |
| 3ª Etapa – Entrevista | 06 a 12/07/2023 |
| Divulgação do resultado da 3ª Etapa | 19/07/2023 |
| Retificação do resultado final da 1ª Etapa* | 21/07/2023 |
| Retificação do resultado preliminar da 2ª Etapa* | 25/07/2023 |
| Interposição de recurso da 2ª Etapa* | 26 a 27/07/2023 |
| Resultado final 2ª etapa | 28/07/2023 |
| 3ª Etapa – Entrevista* | 31/07/2023 |
| Retificação do resultado preliminar da 3ª Etapa | 31/07/2023 |
| Interposição de recurso da 3ª Etapa** | 01 a 02/08/2023 |
| Resultado final da 3ª Etapa | 03/08/2023 |
| 4ª Etapa - Análise de currículo | |
| Divulgação do resultado da 4ª Etapa | 04/08/2023 |
| Divulgação do resultado final preliminar | 04/08/2023 |
| Interposição de recurso ao resultado final | 07 e 08/08/2023 |
| Divulgação do resultado final | 10/08/2023 |
| Período de matrícula | 11 a 17/08/2023 |

*** Etapas retificadas com possibilidade de participação e interposição de recurso exclusivamente para os candidatos com inscrições deferidas no resultado retificado da 1ª etapa em atendimento a DECISÃO ADMINISTRATIVA Nº 88/2023 do GABINETE DA REITORIA DA UFOPA.**

**** A partir desta etapa o cronograma segue unificado para todos os candidatos inscritos e que ainda estão concorrendo ao edital.**

Santarém, 21 de julho de 2023.

Sérgio de Melo

Presidente da Comissão de Seleção do Edital nº 05/2023

Portaria nº 24/2023 - Proppit/Ufopa